



От кого: Миниминко Демидович
Откуда: Сан. Братовщина д.
ул. Кувшинов д. 135

Почтовый индекс: 352760

ПИСЬМО ВЕТЕРАНА

Кому

Куда



От кого: Миниминко А. Д.
Откуда: Сан. Братовщина

Почтовый индекс: 352750

ПИСЬМО ВЕТЕРАНА

Кому

Куда



От кого: Миниминко А. Д.
Откуда: Сан. Братовщина

Почтовый индекс: 352750

ПИСЬМО ВЕТЕРАНА

Кому

Куда



Письмо земляку-фронтовику.

Здравствуй, дорогой прадедушка, Заровнятных Яков Григорьевич ! Пишет тебе твоя правнучка Александра. Ты меня никогда не видел, но зато я знаю о тебе и твоих подвигах. Мой прадедушка ветеран МО МВД России «Сысертский», участник Великой Отечественной войны. Родился он в 1917 году, а поступил на службу уже в 1938 году. Яков Григорьевич был настоящим героем, потому, что пойти на фронт, и каждый день жертвовать своей жизнью, отдавая честь своей стране – это уже Великий подвиг! Яков Григорьевич в боях с немецко-фашистскими захватчиками при защите социалистической Родины 27 февраля 1942 года в Темниковском р-не, Смоленской области при исполнении обязанностей помощника начальника штаба 1292 стрелкового полка 113 стрелковой дивизии был тяжело ранен. Но это был не единственный его подвиг, числа 20.01.1942; 10.03.1942; 27.04.1942-27.08.1942 гг. считаются его героическими днями. Так же мой прадед был награждён медалью «За боевые заслуги» и Орденом Красной Звезды. Прадедушка прожил ещё долгую и счастливую жизнь, а умер в 1998 году.

Родной мой прадедушка, смотря фотографии, на которых ты в военной форме, я представляю настоящего защитника нашей Родины. Спасибо тебе за мирное время и светлое небо над головой! Мы всегда будем помнить тебя, твоё мужество и отвагу. Твои награды я храню у себя и часто рассматриваю их. Это даёт возможность почувствовать твою храбрость. Каждое 9 мая мы собираемся все вместе с родными, вспоминаем твои подвиги и всю твою службу на фронте, таким образом, мы храним память о тебе. Мы Вас, Яков Григорьевич, герой нашей семьи, никогда не забудем и всегда будет помнить.

Я очень хочу сказать, что благодарна всем ветеранам за то, что могу слышать голос родных мне людей, любоваться природой, животными, общаться с любимыми друзьями, а весной слушать по утрам, как птицы поют. Спасибо Вам, что я появилась на свет. Спасибо за то, что Вы сражались, шли до конца, не отступали. Очень не простое тяжелое время выпало на вашу долю, и мы сегодня нынешнее поколение говорим Вам слова благодарности за Ваш Великий подвиг, за Вашу Победу! Вы победили, Вы дали жизнь многим поколениям. Вам, как никому другому, известна ценность настоящей дружбы. Спасибо за то, что потеряв близких

людей, Вы не сдались, не опустили руки, за то, что горел, горит и будет гореть огонь надежды. Если бы не Вы, не жили бы мы сейчас в мирной стране.

Я хочу, чтобы наше поколение брало пример с Вас, любило Родину, как Вы, знали, какая настоящая дружба. Вы пережили то, что нам не можем присниться в страшных снах: голод, гибель близких, физические страдания, холод, смерть. Многие погибли на поле боя с фашистами, из-за голода, холода. Никакими словами нельзя выразить нашу благодарность, мы будем помнить Вас и чтить Ваш подвиг!

Спасибо Вам за это, и низкий Вам поклон!!!

С уважением и благодарностью, Попова Александра Андреевна, студентка гр. 723 специальности «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)» ГБПОК КК «Брюховецкий Аграрный колледж» .

Здравствуй Иван!

Пишет твой правнук Никита. Можно мне тебя так называть? Я пишу тебе в далёкий 1943 год, когда тебе исполнилось 18 лет, так что мы почти ровесники. Только-только освободили от немецко-фашистских захватчиков твой родной хутор Иногородно - Малёванный Выселковского района, и ты ушел на фронт. Воевал в 19 зенитно-артиллерийской дивизии связистом. Принимал в дальнейшем участие в освобождении Кубани, воевал на «Голубой линии», под шквалом огня налаживал бесперебойную связь между штабом и передовой. И уже осенью 1943 года был награждён медалью «За отвагу». Так вместе со своей дивизией дошёл до Берлина: терял друзей, был ранен. Награждён медалями: «За оборону Кавказа», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне (1941-1945г)». Ты не любил вспоминать войну. Мне не довелось увидеть тебя, поговорить... О том, как ты воевал, читал только лаконичные строки из наградных листов: «Товарищ Ольховский Иван Лукьянович под обстрелом и бомбёжками противника смело исправлял повреждённые линии. Красноармеец Ольховский И.Л. посылался на самые ответственные и опасные участки, всегда вовремя и точно выполнял задания». Я представляю, как тебе было страшно под обстрелом вражеских снарядов следить за исправностью линии и вовремя ликвидировать повреждения. В этом году 75 лет Великой Победы. Мы живём в мирное время благодаря таким, как ты простым солдатам отстоявшим нашу Родину. Когда я учился в школе, на классном часе, посвящённом дню победы, ребята рассказывали о своих ветеранах. А я рассказывал о тебе. Показывал пожелтевшие фотографии, на которых ты был запечатлён с однополчанами. Так же принимал участие в шествии «Бессмертный полк», девизом которого могли стать строки из стихотворения Николая Майорова: «Пусть помнят те, которых мы не знали: нам страх и подлость были не к лицу. Мы пили жизнь до дна и умирали за эту жизнь, не кланяясь свинцу». Спасибо тебе Иван за мирное небо у нас над головами, я горжусь, что я твой правнук!!! Твой Никита Кузьминский.

Кузьминский Никита Лукьянович, 16 лет
от Бродовицкая, ул. Матвеева 174
ГБ ПОУ КК БАК
отделение "Право и организация
соц. обеспечения" № 619
телеф. 8918 0334445

Здравствуйте, уважаемый Виктор!

Пишет Вам студентка 723 группы Момой Ашенина

И от всей души Вас благодарю за то, что в данный момент у меня есть возможность писать Вам это письмо. Благодарю Вас, ма живем под кисточкой небом! Благодарю Вас, у нас есть возможность воплотить наши мечты в реальности. Благодарю Вас, жидя наши бабушки и дедушки, мамин и папа, братья и сестры. В этом году все страна отмечает 75 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне.

Именно та война принесла много боли, страдания и слез. И именно Вы встали в той жестокой войне! Даже сейчас всей стране больно, все люди нашей большой страны плачут от того, что Вы пережили перенести и плачут от счастья и гордости за свою страну и таких людей, как Вы!

Спасибо Вам от всей души!

Только ветерану.

Здравствуйте, многострадальный ветеран!

Поздравит вас студентка 2 курса Самойлова Анна.

Я хочу поблагодарить вас за наше настоящее детство, за то, что вы оберегали страну и защищали всех нас. Мы обязаны вам своей жизнью.

Все, что сейчас есть у нас, все это благодаря вам. Вы пожертвовали собой, своей жизнью, не жалели себя, без страха шли в бой и верили в победу! Были и юные люди, даже дети и старшие люди.

В то время, когда вы отважно воевали за широкое небо над головой, мы не задумывались о том, что совершаете героический поступок! Вы выжили и дали перед родной землей.

С каждым годом все меньше становится ветеранов, но память о тех, кто был с нами, остается в наших сердцах...

Мы обязаны беречь светлую память о вас, и передавать ее своим детям - это меньше, что мы можем сделать.

Спасибо вам за мир на нашей Родине, за родной дом, родник и друзей. За то, что мы есть и живем на этом свете!

Здоровья вам, теплые друзья, друзья! Вы - наша память, наша гордость.